



В Рязанской области вынесен приговор по уголовному делу об убийстве двух человек



Собранные следственными органами следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении жителя п.Авангард Чучковского района, 1999 года рождения. Он признан виновным в убийстве двух человек (п. «а», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ), разбое (п. «в» ч. 4 ст. 162, п. «б», «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ), хищении паспорта и других важных личных документов (ч. 2 ст. 325 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что подсудимый на автовокзалах областного центра нанимал такси и просил отвезти его в Чучковский район, предлагая сократить дорогу через песчаный карьер, где жестоко расправлялся с водителями транспортных средств, завладевая их имуществом.

Тела потерпевших с множественными колото-резанными ранениями были обнаружены 17 июня 2022 года в ходе поисковых мероприятий на территории недействующего песчаного карьера, расположенного недалеко от с. Голенищево Чучковского района. При производстве обысков в жилище подсудимого следователями обнаружены вещи убитых и орудие преступления. Автомобиль одного из убитых был обнаружен в лесополосе в районе п.Авангард Чучковского



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

района, второго - на территории песчаного карьера.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на срок 1 год.

Знакомому осужденного 2001 года рождения, признанному виновным в совершении заранее не обещанного укрывательство убийств (ч. 2 ст. 316 УК РФ), назначено наказание в виде штрафа.

Кроме того, судом взыскана в пользу потерпевших компенсация морального вреда.

14 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1838515>